Фамилия Имя____________________________________________________________

Работа № 1
Прочитай, выделяя голосом границы предложений.
Щенок спал на коврике около двери вдруг сквозь сон он услышал мяуканье щенок поднял голову это кто сказал "мяу"
! Спиши, каждое предложение начинай с большой буквы. Проверь, правильно ли ты поставил знаки препинания в конце предложений.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задача 

Мальчик поймал 12 карасей и 6 ершей. На сколько меньше ершей, чем карасей поймали мальчик?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


30+6 =                                80+3=                                           90+8=

20+3=                                  50+9=                                           60+5=

Работа № 2
Прочитай, выделяя голосом границы предложений.
Лиса побежала рак уцепился за хвост лисы лиса добежала до кустов рак отце​пился от хвоста он сказал лисе, что дав​но её ждет.

! Спиши, каждое новое пред​ложение начинай писать с большой буквы, в конце предложения поставь точку. В первом предложении дугою выдели слоги.
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача 

Купили 5 кг пшена и 8 кг гречки, Сколько гречки и пшена купили всего?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


60+4=                                 80+9=                                             74-3=

52-2=  
                                            66-60=                                          88-8=
Работа № 3
Докончи   рассказ  двумя   предложениями,   используя слова, данные в скобках.
ЗАЙКА
Родился зайчик в лесу и всего боялся. Упал с дерева ком снега. А у зайчишки душа в пятки...............
(устал, он, трусить, решил, зайка, быть, самым храбрым)
!   Спиши.   В   подчеркнутых словах поставь ударение.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задача 

У Вити было несколько марок. Когда он подарил другу 4 марки, то у него осталось 8 марок. Сколько марок было у Вити?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


10-6+3=                                 8-1+4=                                          9-5-5=

5+2-6=                                   10+8-4=                                         9+2-1=

8+4-2=                                    4+6+8=                                          7+5-8=

Работа №4
Прочитай слова.
Небо, солнце, тучки, этажи, ручей, об​лако, поэт, роза, этот, музей, аэропорт, экскурсия, эти, лес, деревья, экран.
! Выпиши слова с буквой "э", раздели их на слоги.
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задача.

Засушили 7 кг черники и 12 кг шиповника. На сколько больше засушили шиповника чем черники?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2+9-4=                                     3+5+7=                                           14+5-7=

3-2+9=                                      5+10-8=                                          18+2-7=

21-1+10=                                  65+1=                                               58-2=

Работа № 5     
  Прочитай.
Юра жил в дружной семье. Однажды все уехали на рыбалку. Юра поймал ер​ша. Бабушка сварила уху.
! Спиши. Подчеркни в словах буквы, обозначающие два звука.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача.

У Саши было 9 рыбок. Ему подарили еще несколько. После этого у него стало 15 рыбок. Сколько рыбок ему подарили?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


15-9+5=                                47-40+1=                                               12+5-9=

19-8+6=                                 13-8+4=                                                 14+2-9=

18-8+2=                                 16+5=                                                     45-2= 

Работа № 6
Прочитай.
Красивая ягода рябина. Сочной и слад​кой она становится после первых моро​зов. Зимней рябиной лакомятся птицы. Не собирай все ягоды с дерева, оставь часть птицам.
? Спиши, три предложения.

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача.

В двух классах 14 девочек, в одном 8 девочек. Сколько девочек в другом классе?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5+8-9=                                       6+9-0=                                                 14+4=

45-5=                                          36+1=                                                  60+1=

23+1-2=                                     4+8-7=                                                   74+2=

Работа № 7
Прочитай.
Зимой мы пошли в лес. Стоял ясный день. Воздух был чистый и морозный. У куста я сел на пень. Над ёлкой кружила стайка птиц. Стучал дятел.
! Выпиши предложения, в которых есть слова с буквой "й".
Подчеркни слог с буквой "й"

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача.

На одной ветке сидело 7 воробьев, а на другой на 3 воробья меньше. Сколько всего воробьев на двух ветках?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3+8-7=                                            14-9+3=                                                  14-8=

41-2=                                               39+2=                                                     55+5=

18-9+5=                                           16-7+5=                                                  32+2-1=

Работа № 8
Прочитай.
Жили мужик да баба. У них был кот Рыжик. Вздумал он убежать в лес. Полюбилось ему в лесу жить. Тишина, покой там.
! Спиши. Подчеркни в словах жи, ши.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача.

Мама сварила 4 литров малинового варенья, а черничного на 2 литра больше. Сколько всего литров варенья сварила мама?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


15-9+6=                                     14-8+6=                                                    17-9+8=

15-6=                                         16-9+7=                                                     21-1+5=

33-3-10=                                     89+1=                                                       44+4= 

Работа № 9
Прочитай.
В лесной глу... готовит медведь берло​гу. Ду...стой хвоей, сухим мхом выстилает он своё ...льё. Тепло и уютно в берлоге.
! Спиши, вставляя вместо точек слоги жи, ши.
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача.

В букете 7  колокольчиков, а ромашек на 3 меньше. Сколько всего цветов в букете?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


66-6+1=                                        25-1+2=                                               14+10=

12-6-3=                                         15-8+2=                                               14-7+6=

20+10=                                           40-10=                                                 60-40=

Работа № 10
Прочитай.
Растёт красивая липа. Быстро мчатся пчёлки к липе. Почему они так спешат? У липы душистые цветы.
! Спиши предложения. Подчеркни гласные в сочета​ниях ча,ша, жи, ши.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задача.

На остановке стояло 4 женщины и 5 мужчин. На автобусе уехали 7 человек. Сколько человек осталось на остановке?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1дм 8см =           см                         2дм 6см=          см

50см=        дм        см                       14см=     дм        см

84см=         дм         см                     33см=     дм        см

Работа № 11
Прочитай.
Сегодня морозный день. Солнце уже ушло за тучу. Мороз на стекле оставил! чудные узоры. Я ищу в них веточку рябины.
! Выпиши предложения, в которых есть слова с сочетаниями чу, щу.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача.

В зале 2 люстры. В одной 9 лампочек, в другой 7. Перегорели 10 лампочек. Сколько лампочек осталось?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


17-9+5=                                 64-4=                                                 30+20=

90-10+5=                                40+10-20=                                         50-40+2=

77-7=                                      33-3=                                                  88-80=

Работа № 12
Прочитай.
Наш... мыш... построили новый дом. На воротах написали: "Во дворе злая собака Жуч...ка".    Кошки    обходили    стороной мыш.нный дом.
! Спиши, вставляя пропущенные буквы.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача.

У одной наседки 7 цыплят, а у другой на 6 больше. Сколько всего цыплят у двух наседок?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Продолжи числа

21,31,41,...,…,…,…,91                                                64,63,…,….,…..,…,58,57

46,47,….,…..,…..,…..,52,53                                         95,85,75,..,…,…,…,25,15

Работа № 13
Прочитай.
Однажды старик рыбачил целый день. Он поймал на ужин большого леща. Ста​рик подошел к дому и открыл дверь. На столе сидел гость. Это был кот.
! Спиши. Подчеркни слова, которые нельзя перенести.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача.
У  Васи 19 марок, а у Коли  на 11 марок меньше. Сколько всего марок у мальчиков?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


14-4+8=                                               20+4-2=                                                         55-5+7=
77-7+5=                                               58+2=                                                            36+4=

99-9+1=                                               65+5=                                                              78+2=

Работа № 14

Прочитай.
Вот нора. Там живет лиса. Лиса ходит тихо.   Свой   пушистый   хвост   носит   бережно. На груди у лисицы жилет, a на  шее белый галстук.
!Спиши текст. Подчеркни сочетания жи, ши.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задача.

У мамы было 9 цветов,  ей подарили еще 5.  Сколько цветов стало?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1дм 4см = ____ см                                                        5дм 5 см= _____ см

96см = ___дм ____см                                                    67см=___дм ____см
14 см= ___дм____см                                                                     44см=____дм_____см
     Работа № 15
Расположи предложения так, чтобы вышел связный текст.
Умка побежал к морю. Лапа оказалась соленой. Он опустил лапу в воду и лизнул. Ему было весело.
!Спиши текст. Подчеркни слова, которые нельзя переносить.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
  Задача.

Таня съела 5 клубничек, на тарелке осталось еще 7 ягод. Сколько  на тарелке лежало ягод?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 Продолжи ряд.

12, 22,32,…,….,….., ….., 82, 92                                        99,88,77,.…,…..,…,33,22,11                                        

57,58,…,…,….,…., 63,64,65                                              101,102,103,…...,……,……,…….,108,109.
Работа № 16
Прочитай.
У нас живет кошка Бус.ка. Она мален...кая. Я позволял ей лакат... со мною овсянку из миски. Но уговор: кост... не трогат... .
! Спиши, вставь пропущенные буквы.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задача.
На лугу паслось 4 быка, а коров на 7 больше. Сколько всего животных паслось на лугу?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


14+5-3=                                              63+3=                                                            35-5-1=

74+1-5=                                              68-8-2=                                                           57+3-2=

Работа № 17

Прочитай.
Дед стал стар. Раз полез на печку и не смог. Внуку стало смешно. Стыдно, внук! Не то плохо, что дед стар, а то, что молод и глуп внук.
! Выпиши предложение, которое, на твой взгляд, яв​ляется важным.
Подчеркни согласные в конце слова, которые надо проверять.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задача 

В тарелке лежало 6 яблок и 7 груши, 9 фруктов съели. Сколько фруктов осталось?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


34+1=                                                      26+2=                                                                      35-4=

41+1-2=                                                   85-5+2=                                                                  99-1+2=

14-7=                                                        12-6-3=                                                                   5+17=

Работа № 18
Прочитай текст. Озаглавь его.
Жила в л...су белка. Гн...здо у белки на с...сне, в дупле. Белочка сушила на зиму гр...бы и ягоды.
! Запиши заглавие и текст. Вставь пропущенные буквы?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача.

В одной корзине было 13 грибов, а во второй на 7 меньше. Сколько всего грибов в двух корзинах? 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Поставь знаки <  >   =

12 …..21            89……79               65……78            34…..43               90…..98           56……65
Работа № 19
Прочитай.
И солнца лучи из-за туч заблестели, И песенки птиц снова в небо взлетели. Где песенок стая, звеня, пролетала, Там семицветная радуга встала.
! Выпиши предложения,  в которых есть предлоги, подчеркни их.

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача.

В гараже стояло 14 машин, а автобусов на 8 меньше. На сколько меньше автобусов, чем машин?  
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


13-9+5=                                                15+5-7=                                                   14-7+2=

58-8+2=                                                 64+4-8=                                                    12+10-2=

79+1-5=                                                  32-2+8=                                                    41-1+8=

 Работа № 20
Прочитай.
Выбери и вставь в предложения подходящие по смыслу названия села, озера.
Я живу в селе ... . Сегодня я видел встречу лета и зимы. Это было         за ... озе​ром: вверху летнее голубое небо, а внизу снежная зима.
! Спиши, подчеркни слова которые состоят из двух слогов.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задача

У причала было 17 лодок и 2 яхты. 9 кораблей ушли в плаванье. Сколько кораблей осталось?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


14-5+8-10-3-1+6=                                           10+20-5+20-10=
33+1-4-1+2+3+4=                                            66-6+5+1-3-2-1=

Работа № 21
Прочитай.
Самолёт поднялся в воздух. Под нами лежал огромный город. Это была Моск​ва. Велика и красива Москва. Самолёт летел над Москвой-рекой.
! Спиши. Поставь в словах ударение.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задача.

   Мама испекла 8 пирожков с капустой, а с грибами на 6 меньше. Сколько всего  пирожков испекла мама?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


25-5+6=                                                   33+5-8=                                                          55-5+4=

11+10+2=                                                24+10-4=                                                        31-1+9=

65-5+7=                                                    74+1-5=                                                          46+4-10=

 Работа № 22

Кто как подает голос?
Воробей чирикает. Соловей ... . Жук .... Кукушка ... . Сорока ... . Утка ... . Чиж ... . Ворона ... . Голубь ... .
Слова для справок: крякает, кукует, поёт, каркает, жужжит, стрекочет, поёт, воркует.
! Запиши предложения.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

 Задача.   
В пакете 9 тетрадей, а дневников на 8 меньше. Сколько в пакете дневников?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


12, 22,….,…..,……,…., 72, …,….,…..,112,122,…..,….. ,…… .                                                   

Работа № 23
Из данных слов составь предложения. Озаглавь рассказ.
в, узкая, уводит, тропинка, лес.
тёплые, на, лучи, полянах, играют, солнца.
пестрит, в, от, глазах, цветов.
!   Запиши   текст,   подчеркни   слова,   обозначающие признаки предмета.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача.

В магазине продали 6 наборов карандашей, а красок на 4 меньше. Сколько всего красок и карандашей продали?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


60-50=                                                                17-10+5=                                                         23-3+4=

12-5+1=                                                                 13-8+4=                                                         30+20=

10+30+5=                                                            40-10+2=                                                         32-2=

Работа № 24
Прочитай.
Вставь пропущенные слова, обозначающие признаки предмета.
Жили-были лиса да заяц. У лисы из​бушка ..., а у зайца — .... Вот лиса и дразнит зайца: "У меня ….. избушка, а у тебя ……..!"
! Спиши. Слова для справок: ледяная, лубяная, тём​ная, светлая.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задача.

В первом классе в портфеле было 5 учебников, а во втором 7 учебников. На сколько больше учебников стало во втором классе?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Сравни  <.>  =
10+5……10+3                                                14……6+9                                3+5…..5+3
10-8……2                                                         14-7……2+4                             61……6+1

Работа № 25
Прочитай.
Хороша русская берёза. Её ласково называют берёзка.  Берёзовая роща весной звенит от птичьих голосов.
! Спиши, подчерки во 2 предложении гласные.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача.

На грядке расцвело 9 тюльпанов, а нарциссов на 2 больше. Сколько всего цветов расцвело?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


25-5+1=                                                78+1=                                                 65-1=

16-6+8=                                                 32+1=                                                69-1=

2+2+2+2+2+2+2+2+2+2= 

Работа № 26
Прочитай.
На каждой ветке гирлянды капель Сядет на неё воробей — польёт сверкаю​щий дождь. Скок-скок воробей, кап-кап капельки.
! Спиши. Поставь ударение.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задача.
Команда Днепр забила 8 мячей, а команда Сатурн на 7 больше. Сколько  мячей забила команда Сатурн?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Поставь знаки. -,+

12….2…..7=3                                             5….6……7= 4                                    1 6…..4…..10= 10

13….2…..5= 10                                           9….6…..7=8                                        10…9……5=6

Работа № 27
Прочитай.
На берё...ке блестели нити осенней паутины. Они опускались и на пожел​тевшую тра...ку. Молодые ду...ки тянулись к свету. Краси... осенью лес!
! Спиши, вставь пропущенные буквы.

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задачи.

На столе лежало несколько бананов, когда съели 4 банана, то осталось еще3. Сколько было бананов?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


65-5=                                                66+1=                                                                   32-2+0= 

8+7-5=                                              12-5+4=                                                                 36-6+5=

74-70=                                                99-90=                                                                  66-60=

Работа № 28
Прочитай.
В осиннике до того теснит осинка осинку, что даже подосиновик норовит найти себе ёлочку и под ней устроиться посвободнее.
!Спиши. Подчеркни слова предметы.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача.

Алена нарисовала 7 яблок, и 4 груши.9 фруктов оно раскрасила. Сколько осталось раскрасить фруктов? 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Продолжи числовой ряд.

99,88,77,…,….,…..,…..22,11.                                                    123, 234, 345, ………,………,……… .
3, 5, 7, …..,……,…….,…….,17,19                                             1а,2б,3в,….,……, ….., ….. 8ж, 9з,10и

Работа № 29
Прочитай.
Днем я дол...ю грядки от сорняков. Вечером я пол...ю цветы теплой водой.
Птицы собрались в далекий пол...ёт. 'Скоро польет мелкий осенний дождь.
!  Запиши предложения, подчеркни мягкий знак.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задача.

С одного дерева  сняли 14 груш., а с другой 8 груш. На сколько больше груш сняли со второго дерева, чем с первого?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


8+7-3=                                                         9-4+8=                                                   6-5+9=

64+1=                                                           38+2=                                                    45+1=
91-1=                                                            70-1=                                                       20-2=

Работа № 30
Прочитай.
... часто ходил зимой в лес. Он брал с собой собаку ....
... заметил ... нору. Собака громко лаяла.
! Спиши. Вместо точек вставь слова, в которых есть разделительный мягкий знак.
Слова для справок: Олег, Иван, Демьян, лисью, Вьюнка, Лайка, Стрелка, Вью​нок.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача.

В кафе приготовили 18 пирожных. 9 пирожных продали. Сколько пирожных осталось?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Поставь знаки +,- 

1….2……3……4.= 2                                               1….2……3…….4. = 4

1….2……3…….4……..5 = 5                                   1….2…..3……4…..5 = 7

Работа № 31
Прочитай.
В лесной прохладе ... из земли родник. Он образует едва заметные ручейки. Они быстро бегут по земле. ... впадают в реч​ку.
! Спиши, вместо точек впиши подходящие по смыслу слова, в которых есть разделительный мягкий знак.
Слова  для  справок:  бежит,   бьет,  ручьи, речка, лужи.

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача.

На полке стояло 4 вазы, а бокалов на 5 больше. Сколько всего посуды стояло на полке?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Поставь знаки +,- 

1..2…3 = 0                                                  1….2……3. = 6

1…2…3….4….5….6 = 1                          1…2….3…..4…..5……6……7. = 10
Работа № 32
Прочитай, определи границы предложения.
Я готовлюсь ко второму классу летом я много читал, немного писал и решал я хочу учитьсяхорошо и получать только 5 и 4 все будут рады.

! Спиши.
Каждое новое предложение начинай писать с большой буквы, в конце ставь точку.
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача.

Если ученик 1А класса решил 32  задачи и все примеры,
 значит этот ученик готов к обучению во 2 классе. 
Поздравляю с окончанием летней школы!
Напиши сколько дней ты занимался в летней школе________________.

УМНИЦА! МОЛОДЕЦ!

